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ZADANIE 1
Wykaz, ze liczba a = log, 58 —log 1 0,25 jest liczba wymierna.

ZADANIE 2
Oblicz 2logs 2 + logs 3.

ZADANIE 3
Uzasadnij, ze liczba log, 3 jest niewymierna.

ZADANIE 4
Oblicz warto$¢ wyrazenia

(log, 14—log, 2+/7)(log 1 —log5)
log /5 %-‘rlogﬁ 8711 ’

ZADANIE 5
Wiedzac, ze log, 6 = a, wyznacz log,, 24.

ZADANIE 6 .
Oblicz 36198657

ZADANIE 7
Nie korzystajac z kalkulatora uzasadnij, ze: 1,5 < log, 3 < 1,75.

ZADANIE 8
Nie uzywajac kalkulatora, poréwnaj liczby: a = log5 - log 20 4 log®2 oraz b = /6 — 2/5.

ZADANIE 9
Udowodnij, ze jesli liczby dodatnie a i b spetniaja warunek a? + b*> = 23ab, to logs(a + b) = logs Vab + 1.

ZADANIE 10
Wykaz, ze liczba a = v 4logy 5 jest liczba catkowita.

ZADANIE 11
Oblicz log, 3 - log; 4.
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ZADANIE 12
Ciag geometryczny (a, ) jest okreslony wzorem a, = 3!=" dlan > 1.

a) Oblicz iloraz tego ciagu.

b) Oblicz logs a1 + logs ar +1logs az + - - - +logs ajpo czyli sume logarytméw, o podstawie 3, stu poczatko-
wych, kolejnych wyrazéw tego ciagu.

ZADANIE 13
Wiedzac, ze a = log; 20 i b = log, 15 oblicz log, 360.

ZADANIE 14
Uporzadkuj rosnaco liczby a = @ + @, b =logs 15, ¢ = 30894,

ZADANIE 15
Wykaz, ze log, 5 = log,q 25.

ZADANIE 16
Widzac, ze log, 3 = ailogs 3 = b, wyznacz log, g 27 w zaleznosci od a1 b.

ZADANIE 17
O liczbach a i b wiadomo, Ze 9* = 64 oraz b = log,, %. Oblicz 3717,

ZADANIE 18
Uporzadkuj rosnaco trzy liczby: 1

1 1
10g37_( + WI (0, 125) 3,10g7.[ 11..

ZADANIE 19
Liczby dodatnie a, b, ¢ spelniaja warunek: log, ¢ = log; b = log, a = 2. Oblicz v/abc.

ZADANIE 20
Oblicz §log4 + 3log8 — @.
ZADANIE 21

Wiadomo, ze log, 2 = a. Wyznacz log,, 36 w zaleznosci od a.

ZADANIE 22
Wiedzac, ze log. m = 2, log, m = 5, log, m = 10 oblicz log ;. m.
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ZADANIE 23
Oblicz (log, 10) ! + (log5 10) .

ZADANIE 24
Wykaz, ze dla liczb spetniajacych odpowiednie zatozenia (podaj te zatozenia) prawdziwy jest wzér: log, b =

log% %

ZADANIE 25

Wiedzac, ze loga = —3, alogb = 2 oblicz wartoé¢ wyrazenia a>b*.

ZADANIE 26

: 2z .. log? 3+1loe, 16
Oblicz warto$¢ wyrazenia ——ee 1086

log, 3-logg 48-+log2 4

ZADANIE 27
Wiedzac, ze log; 4 = ailog; 5 = b, wyznacz log,, 0,8 w zaleznosci od a i b.

ZADANIE 28
Udowodnij, ze liczby 219835 i 519832 53 réwne.

ZADANIE 29
Wiedzac, ze loga = }ilogbh = —1, oblicz log /(ab).

ZADANIE 30
Wiadomo, ze logs 11 = a. Wykaz, ze log;,; 5v/5 = %.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/8890_2682R
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